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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 

 Aos vinte e sete dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e sete (27/04/2027), às 08 horas, na 

sala de reuniões da Secretaria Municipal de Educação (SEMED), realizou-se a reunião do Conselho 

Municipal de Educação. A Secretária Municipal de Educação iniciou a reunião agradecendo a 

presença de todos os membros do Conselho, destacando a importância da participação ativa nas 

discussões e deliberações relacionadas à educação do município. Em seguida, foram apresentados 

e discutidos os seguintes assuntos: apresentação da equipe da SEMED, bem como das equipes 

gestoras e pedagógicas das escolas municipais; apresentação da equipe do CREI (Centro de 

Referência da Educação Inclusiva), composta por coordenadora pedagógica, psicóloga e assistente 

social; conquista do Selo Ouro referente ao Compromisso Nacional com a Alfabetização; alcance da 

meta projetada para 2030, com 83% das crianças alfabetizadas na idade certa; ações de 

recomposição da aprendizagem em Língua Portuguesa e Matemática para alunos com dificuldades; 

oferta de formações continuadas aos profissionais da rede: ERER, PAES, PROLEEI e Educação 

Especial; desenvolvimento do Ciclo de Gestão do PAES nas unidades escolares do Ensino 

Fundamental; elaboração e aprovação do Plano Municipal de Educação (2026–2036), com 

participação do Conselho; lançamento do Projeto Institucional de Leitura “Itaranense Leitor”, previsto 

para 28/05/2026, às 18h, no Campo do Flamengo; implementação do diário online para todos os 

usuários, com início em maio de 2026; entrega da EMEIEF Vanildo Arnholz (recurso FUNPAES) e 

aquisição de ônibus com recurso próprio; aquisição de parquinhos para CMEI Teresa Fiorotti Rizzi e 

EMEIEF Vanildo Arnholz (doação do Governo do Estado); crescimento do FUNDEB no período de 

2025–2026, com o município ocupando a 5ª posição em recebimento e investimento em educação; 

atendimento às condicionalidades VAAR, com foco na equidade racial; aquisição de mobiliários para 

refeitórios e salas, além de brinquedos; reforma da escola EMPEIEF Santa Joana e ampliação de 

salas na EMTIEF Baixo Sossego; aquisição de materiais de informática, papelaria, laboratório de 

Ciências e brinquedos; andamento das obras das escolas EMEIEF Fazenda Camilo Bridi e EMEIEF 

Luiza Grimaldi. A Secretária destacou a importância da participação dos conselheiros e colocou a 

Secretaria à disposição para sugestões e esclarecimentos. Os membros do Conselho participaram 

das discussões, apresentando contribuições, questionamentos e sugestões pertinentes. Após as 

considerações finais, ficou definido que a próxima reunião será realizada conforme o calendário anual 

do Conselho. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 09 horas. Eu, Christiany Karla 
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Bullerjhann Valin, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada por mim e pelos 

demais presentes. 
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